

对7大方面27项内容107条改革任务责任到人、时限到点、逐一“销号”

甘肃省总全力推改革任务与重点工作“双落实”

白银、武威、庆阳、酒泉等市州的工会改革已陆续启动

本报讯 (记者康劲)“截至8月中旬,70多项省级劳动竞赛,30项省级一类职工技能大赛,已经全面铺开”“扶持困难职工就业创业的小额贷款项目,已在张掖、天水、兰州和酒泉陆续启动”“锁定了25户重点企业,密切关注钢铁、煤炭等化解过剩产能行业和企业兼并重组、处置‘僵尸企业’,企业中职工权益问题……”

今年是甘肃工会改革全面启动之年,也是工会团结动员广大职工建设幸福美好甘肃的攻坚之年。为此,甘肃省总工会围绕《工会改革方案》确定了7大方面27项内容107

条改革任务,明晰路线图、时间表、任务书,责任到人、时限到点,倒排工期,逐一“销号”,全力推动工会改革任务和重点工作“双落实”。

“推进工会改革与重点工作任务落实相辅相成、相得益彰。”甘肃省总党组书记、常务副主席刘为民表示。

工会改革启动以来,甘肃省总充分对接全总改革方案,借鉴学习上海、重庆工会改革经验,围绕职工普遍关心、关注的100多条建议意见和工会自身存在的21项突出问题和困难,从机构设置、干部管理、运行机制和支撑保障等方面进行重点突破,通过“减上补

下”,缩减省总机关编制33个,充实市、县总工会困难职工帮扶中心。通过健全服务职工体系和制度落实,强化工会资产服务职工的功能,进一步站稳职工立场,坚决守住维护职工合法权益的底线,促进社会公平公正,提升职工幸福指数。

为全面推进街镇及以下“小三级”工会“建起来、转起来、活起来”,实现“有人办事、有钱办事、有能力办事”的目标,甘肃省总适时召开了全省乡镇(街道)、社区(村)工会建设现场观摩交流推进会,创建命名101家社区工会和99家村工会为全省“百家示范社区工会”和

“百家示范村工会”,实现服务对象“全覆盖”,服务时间“全天候”,增强职工“获得感”。

在推进改革过程中,全省各级工会将继续深入实施以思想引领、精准扶贫、技能提升、健康幸福等为主要内容的“十大行动”,进一步丰富行动内容、创新工作载体,引导广大职工立足岗位创新创业,争当改革排头兵、发展主力军,为推动经济社会平稳健康发展争作贡献。

据悉,该省已陆续启动白银、武威、庆阳、酒泉等市州的工会改革,省内14个市州各选1个县(区)开展了改革试点工作。



建设者子女游北京

上海杨浦:劳模与家庭医生“双结对”

医生在学习劳模中为劳模提供全程健康管理服务

本报讯 (记者钱培坚)在8月10日召开的“推进卫生新医改,当好健康守门人”惠民实事工程立功竞赛总结部署大会上,上海杨浦工会联合会卫生系统又为“立功竞赛”增添了新内容——开展家庭医生与劳模“双结对”。

签约工作,以“培养优秀团队,服务于最优秀的团队”为主旨,通过“十佳家庭医生及团队与劳模”结对,为劳模提供全程健康管理服务。

本报讯 (记者钱培坚)在8月10日召开的“推进卫生新医改,当好健康守门人”惠民实事工程立功竞赛总结部署大会上,上海杨浦工会联合会卫生系统又为“立功竞赛”增添了新内容——开展家庭医生与劳模“双结对”。

签约工作,以“培养优秀团队,服务于最优秀的团队”为主旨,通过“十佳家庭医生及团队与劳模”结对,为劳模提供全程健康管理服务。

“通过‘劳模与优秀家庭医生’结对,发挥劳模在传道授业、人才培养等方面的示范引领作用,加速新生代劳模的培育成长。”杨浦区总工会主席麦碧莲介绍说,优秀家庭医生为劳模建立健康档案,开展健康宣教和全天候医疗咨询,为患有慢性病需长期服药的劳模提供长处方和三二级医院延伸处方服务;为有需求的劳模优先安排家庭病床或上门出

诊、优先诊疗、优先检查、优先配药、优先住院等服务;充分利用区域内“全专”团队和双向转诊合作平台,方便劳模就近在社区卫生服务中心及站点获得三级医院专家的诊疗服务和及时转诊等优质服务。

为此,杨浦工会联合会区卫生计生委制定了《关于进一步做好杨浦区劳模医疗服务工作的实施方案》,建立了区级层面劳模医疗服务领导协调小组,定期开展劳模医疗服务情况征求意见,了解劳模对医疗服务的迫切需求;定期召开结对家庭医生与医学专家交流会,进行劳模就诊和健康状况分析,提出更具针对性的健康保健意见和措施;根据工作推进需要,每年召开2-3次领导协调小组会议,及时协调解决劳模医疗服务流程中的各项问题,确保三级就诊绿色通道畅通。

本报讯 (记者钱培坚)在8月10日